
５ 広域行政制度への移行に関するアンケート結果 

１ 県政モニター及び県職員アンケート結果 

Ｑ 市町村の合併が進んだ後に、次のステップとして、都道府県を統合・合併する必要があると

の意見があります。これについて、あなたの考えに近いものは何ですか。（回答は１つ） 

（県政モニター） 

実施日：平成１５年７月 
（県職員） 

実施日：平成１５年９月 
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一般

職員

望ましいと感じる 具体的な内容の検討を進めるべきである

都道府県は今のままでよい わからない

無回答
 

２ 地方分権タウンミーティングにおけるアンケート結果 

Ｑ ２０２５年、愛知県は存続していると思うか。 

（名古屋会場） 

実施日：平成１６年５月２８日 
Ａ１．現在のまま存続している。 １０人

Ａ２．道州制に移行している（又は他県と合併）。 ３１人

Ａ３．いずれ道州制に移行するが、２０２５年ではまだ実現していない。 ３１人

Ａ４．わからない。 ８人

Ａ５．無記入 １人

 合計 ８１人 

（豊橋会場） 

実施日：平成１６年６月１２日 
Ａ１．現在のまま存続している。 ２人

Ａ２．道州制に移行している（又は他県と合併）。 ２３人

Ａ３．いずれ道州制に移行するが、２０２５年ではまだ実現していない。 ７人

Ａ４．わからない。 ４人

Ａ５．無記入 １人

 合計 ３７人 
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